

Научный магистерский семинар,  
от студента  
Мануйлова Константина Александровича  
(магистр/ 1 курса (2016/2017): ХФММ)

### Информационное письмо

Я, Мануйлов К.А. ранее освоил программу специалитета по специальности «Финансы и кредит» и успешно прошел государственную итоговую аттестацию с присвоением классификации экономист, в ФГБОУ ВПО «Государственная полярная академия» (ГПА).

Выпускная квалификационная работа «Совершенствование функционирования рынка автострахования в регионе» была посвящена исследованию рынка автострахования в Северо-западном федеральном округе. Актуальность данной работы связана с тем, что в последнее время рынок демонстрирует ряд негативных тенденций, в том числе рост убыточности по ОСАГО до 77%. Увеличение количества дорожно-транспортных происшествий на фоне роста числа автовладельцев определило необходимость поиска новых подходов к развитию механизмов, позволяющих компенсировать последствия таких происшествий. Страхование транспортных средств является эффективным инструментом управления рисками участников дорожного движения. В связи с этим, проведенное исследование, посвященное вопросам совершенствования рынка страхования автотранспортных средств, является своевременным и необходимым. Более того, полученные результаты представляют значительный интерес, как для практического сектора - страховых компаний, так и для развития теории страхования. Особую ценность, в моей выпускной квалификационной работе, имеет расчет снижения стоимости каждого индивидуального полиса ОСАГО, по принципиально новой разработанной методике.